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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA DE LA 
UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN AULA VIRTUAL DE ZOOM 

EL DÍA 22-11-2022 

MIEMBROS NATOS 
Decano: D. Luis Manuel Casas García (Asiste) 
Secretaría: Dª. Ana Belén Borrachero Cortés (Asiste) 
Vicedecana de Prácticas: Dª. Mª Guadalupe Martínez Borreguero (Asiste) 
Vicedecana de Ordenación Académica: Dª. Ana Caballero Carrasco (Asiste) 
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Dª. Irene Olga Castellano Risco (Asiste) 
Vicedecana de Estudiantes: Dª. Ana Mª Piquer Píriz (Asiste) 
Administradora de Centro: Dª. Rosa Mª Amo Cacho (Excusa asistencia) 

Representantes de Departamentos ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Isabel Román Román 
Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral. 

  

D. Juan Manuel Moreno Manso 
Dpto. Psicología y Antropología 

Asiste  

Dª. Raquel Marín Chamorro 
Dpto. Filología Inglesa. 

  

D. Manuel Lucero Fuste 
Dpto. Ciencias de la Educación 

Asiste  

D. Jesús Sánchez Martín 
Dpto. Dca. de las CC Exp. y Mat. 

Asiste  

D. Primitivo Mena Arias 
Dpto. Fisiología 

  

D. Manuel Molina Fernández 
Dpto. Matemáticas 

Asiste  

D. Luis R. Murillo Zamorano 
Dpto. Economía 

  

Dª. Coronada Pérez Rodríguez 
Dpto.  Terapéutica Médico-Quirúrgica 

  

D. Francisco Javier Rodríguez Jiménez 
Dpto. Dca. CCSS, Lengua y Literatura 

  

Dª. Mª José López Rey 
Dpto. Dirección Empresas y Sociología 

 Excusa asistencia 

Dª. Eva Robustillo Bayón 
Dpto. Lenguas Modernas 

Asiste  

D. Héctor Archilla Segade 
Dpto. Dca. de la Expresión MPC 

Asiste  

Representantes de Alumnado ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Jorge Crespo Martín 
Delegado de Centro 

Asiste  

D. Karim Kadaoui Balsinhas 
Subdelegado de Centro 

  

MIEMBROS ELECTOS 

SECTOR A ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Rafael Alejo González 
Dª. Macarena Blázquez Alonso 

Asiste  

D. Zacarías Calzado Almodóvar  Excusa asistencia 
Dª. Florentina Cañada Cañada Asiste  
Dª. Isabel Cuadrado Gordillo   
D. Sixto Cubo Delgado   
D. Sebastián Feu Molina Asiste  
Dª. Mª Elena García-Baamonde Sánchez  Baja por enfermedad 
Dª. Mª Paz González Rodríguez Asiste  
Dª. Eloísa Guerrero Barona Asiste  
Dª. Prudencia Gutiérrez Esteban  Excusa asistencia 
Dª. Guadalupe de la Maya Retamar Asiste  
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D. Manuel Montanero Fernández Asiste  
Dª. Isabel Morera Bañas   
D. Ángel Suárez Muñoz Asiste  
SECTOR B ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Fátima Llamas Salguero   
D. Rodrigo Espada Belmonte  Excusa asistencia 
D. César Rina Simón   
Dª. Mª José Godoy Merino   
SECTOR C ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Paola Lozano Gordillo Asiste  
D. Mariano Galán Díaz   
D. Carlos Díaz Pozo Asiste  
SECTOR D ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Miguel Ángel Bas Sánchez Asiste  
Dª. Mª Dolores Berbén Narváez  Baja por enfermedad 
D. José Francisco Hurtado Masa  Excusa asistencia 
Dª. Leonor Moreno Pons Asiste  
D. Juan Manuel Moya García   

Orden del día: 

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 07-11-2022). 
Punto 2. Informe del Sr. Decano. 
Punto 3. Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Prácticas Externas de los cursos 2019/20, 

2020/21 y 2021/22.  
Punto 4. Aprobación, si procede, del Procedimiento de Desarrollo de los Trabajos Fin de Estudio 

(PR_PR001_TFE_FEyP).  
Punto 5. Aprobación, si procede, del Proceso de gestión de los recursos materiales y servicios propios 

(P_SO005_FEyP_v3). 
Punto 6. Aprobación, si procede, del Manual de Calidad.  
Punto 7. Aprobación, si procede, de los anexos de los siguientes procesos y procedimientos: 

P_ES004_FEyP, P_ES005_FEyP, P_SO001_FEyP, PR_SO005_FEyP, PR_SO006_FEyP y 
PR_SO007_FEyP. 

Punto 8. Aprobación, si procede, de la nueva versión del Proceso para la asignación y cambio de grupo 
(P_SO001_FEyP). 

Punto 9. Aprobación, si procede, de la Composición de Comisiones. 
Punto 10. Presentación de los resultados de la difusión de los Objetivos y Política de Calidad del Centro 

a los representantes de alumnos. 
Punto 11. Aprobación, si procede, de las memorias de las actividades de la COEC de los cursos 2020-21 

y 2021-22. 
Punto 12. Aprobación, si procede, de la Propuesta de actividades del PAT (curso 2022/23). 
Punto 13. Ruegos y preguntas. 

 

Siendo las 11:35 horas del día 22-11-2022 se reúne en sesión ordinaria y en segunda 

convocatoria, en aula virtual de ZOOM, la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el 

siguiente desarrollo.  
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Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior (JF Ordinaria, de 07-11-2022). 

  Sometida a votación, el acta de la sesión anterior queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 2. Informe del Sr. Decano. 

El Sr. Decano toma la palabra y saluda a los asistentes. Comienza dando la bienvenida a 

esta Junta a los representantes de estudiantes que han sido elegidos tras el periodo de 

elecciones.  

El Sr. Decano informa sobre el desarrollo de las actividades culturales relacionadas con 

el día del patrón que se están celebrando en nuestra Facultad. Invita a toda la comunidad a que 

participen en ellas. Dichas actividades culminarán el próximo jueves con la celebración del acto 

de entrega de distinciones a jubilados, mejores expedientes y maestros honoríficos. Señala que, 

a estos últimos, se les entregará un diploma y un obsequio. 

El Sr. Decano comenta que han comenzado las obras en el aula de Grandes Grupos con 

la finalidad de instalar una pantalla de separación que aísle el aula en dos mitades sin que existan 

interferencias. En referencia a las obras del Salón de Actos, comparte que han empezado con el 

proceso de pintura. Falta aún la adjudicación de los sillones, ya que la oferta se ha quedado 

desierta. Por ello, se ha vuelto a redactar una nueva oferta con un mayor importe (unos 6.000 

euros más IVA) y se espera que alguna empresa esté interesada. 

En cuanto a los gastos de nuestra Facultad, el Sr. Decano pide prudencia con el uso de 

la luz y la calefacción tanto a estudiantes, como docentes y PAS. Señala que, para controlar el 

gasto de gas y reducir el importe de las facturas, la calefacción central no se encenderá hasta 

que no sea estrictamente necesario. 

Para terminar, el Sr. Decano recuerda que el próximo día 25 de noviembre habrá corte 

de luz en nuestra Facultad con la finalidad de realizar las instalaciones de las placas solares.  

Punto 3. Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Prácticas Externas de los cursos 

2019/20, 2020/21 y 2021/22. 

Toma la palabra Dª. Mª Guadalupe Martínez, vicedecana de prácticas, y señala que con 

motivo de la auditoria se han recopilado los datos de los últimos tres cursos de todas las 

titulaciones que tienen prácticas de nuestra Facultad. Las memorias elaboradas han sido 

debatidas y aprobadas en la Comisión de Prácticas en la última reunión celebrada el 10 de 

noviembre. 
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Dª. Mª Jesús Fernández, responsable de Calidad, agradece a la vicedecana de prácticas la 

labor realizada. Comparte la pantalla y señala los indicadores introducidos en la web de la 

Facultad a raíz de la información facilitada en las memorias anules de prácticas externas. Se 

observa como ha ido mejorando la ratio y se evidencia el seguimiento realizado. 

Sometidas a votación, las Memorias Anuales de Prácticas Externas de los cursos 2019/20 

(Anexo I), 2020/21 (Anexo II) y 2021/22 (Anexo III) quedan aprobadas por UNANIMIDAD. 

Punto 4. Aprobación, si procede, del Procedimiento de Desarrollo de los Trabajos Fin de Estudio 

(PR_PR001_TFE_FEyP). 

Dª. Ana Caballero, vicedecana de ordenación académica, señala que el procedimiento va 

a colación de la nueva normativa de TFE de la Universidad y de las normativas de TFG y TFM que 

se aprobaron en Junta de Facultad el pasado mes de mayo. El primer cambio aplicado ha sido 

incluir todo lo referente a TFM, homogeneizando los trámites administrativos en las cinco 

titulaciones de postgrado ofertadas en nuestra Facultad. Por otro lado, el segundo cambio 

realizado viene propiciado por la mejora y actualización de los procedimientos a lo largo de estos 

últimos meses (aplicación informática, horario de los tribunales, etc.). 

Dª. Guadalupe de la Maya comenta que, cuando formaba parte de la CCT del Grado en 

Educación Primaria, pensaba que en las comisiones se realizaban funciones que no le 

correspondían, ya que no estaban recogidas en la normativa. En este procedimiento observa 

que se siguen asignando a las comisiones funciones más de carácter administrativo, obligando 

a las comisiones a reunirse de manera expresa para realizar esas acciones. Por ello, se plantea 

la necesidad de que sean las comisiones quienes tengan que llevar a cabo esos trabajos. Por 

ejemplo, en el artículo 5.10 dice “la CCT en colaboración con el Vicedecanato publicará los 

listados de asignación” y se pregunta si es necesario que las CCT tengan que intervenir 

expresamente en la publicación de los listados de asignación de líneas. 

También en “la CCT en colaboración con el vicedecanato gestionará la asignación de los 

estudiantes a los docentes en el sistema de gestión”, no sabe si se refiere a la introducción de 

los datos en el sistema de gestión, la cual opina que es una tarea propiamente administrativa y 

que no es responsabilidad de las CCT. Manifiesta que las CCT realizan unas labores que no están 

asignadas en la normativa de funcionamiento de las CCT y obligan a sus miembros a reunirse de 

forma continua. 

Asimismo, señala que en el artículo 5.6 que dice “la secretaría administrativa habilitará un 

formulario de alegaciones a dicho listado en un plazo estipulado” se podría establecer un plazo 
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asignado como por ejemplo “en los dos días siguientes hábiles” con la intención de anticipar al 

alumnado el plazo que tiene para realizar las alegaciones y que no parezca tan ambiguo y 

genérico. 

Continúa opinando que le parece buena idea que se realice una normativa independiente de 

TFM ya que anteriormente planteó muchas dificultades. Y pregunta si las normativas específicas 

de cada titulación seguirán vigentes o no. 

Detecta que el punto 5.12 es el punto 5.13. y que en ocasiones se habla de tutor y en otras de 

director, sería conveniente unificarlo. 

Pregunta si el informe de similitud de Urkund que genera el estudiante ha de ser firmado por el 

tutor o tutora. Dª. Ana Caballero le contesta que ese documento ya no se firma, simplemente 

se revisa que el alumno/a lo haya rellenado y adjuntado de forma correcta. Recuerda que la 

obligación de entregar un informe de similitud por orden superior. 

Señala que sería conveniente especificar que la nota del director/a se introducirá en la aplicación 

al subir el trabajo de TFG, como se especifica en la normativa de TFM. 

Se le plantea una duda en el código ético, ya que el alumno debe de firmar que en su TFE no 

incluye ningún tipo de plagio. Pregunta cuál sería el porcentaje de Urkund para considerar que 

existe o no plagio. Quizás lleve a conflicto. 

Para terminar, manifiesta su desacuerdo con que sean los directores quienes deban subir la 

documentación del alumnado a la aplicación. Agradece a Dª. Ana Caballero la labor realizada. 

 Dª. Ana Caballero vuelve a tomar la palabra y agradece a Dª. Guadalupe de la Maya las 

aportaciones realizadas. Le comenta que con el nuevo procedimiento se ha reducido el trabajo 

a las CCT. Continúa diciendo que la redacción “las CCT en colaboración con el vicedecanato” ya 

estaba recogida en el procedimiento antiguo y que se debe a no excluir a la CCT en esas 

funciones. En referencia a las alegaciones, indica que los plazos giran en torno al calendario 

aprobado, el cual pueden tomar como referencia. Asimismo, señala que el procedimiento ya ha 

sido debatido en la CGCC con los diferentes coordinadores de las CCT antes de debatirse en la 

Junta de Facultad. En cuanto al código ético, señala que el documento sigue siendo el mismo 

que se estaba utilizando hasta ahora. Y, para terminar, comparte que algunos miembros que no 

estaban de acuerdo con el sistema de gestión ahora se han congratulado y opinan que es un 

sistema acertado. 

Sometido a votación, con una abstención, el Procedimiento de Desarrollo de los Trabajos 

Fin de Estudio (PR_PR001_TFE_FEyP) (Anexo IV) queda aprobado por MAYORÍA. 
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Punto 5. Aprobación, si procede, del Proceso de gestión de los recursos materiales y servicios 

propios (P_SO005_FEyP_v3). 

Dª. Mª Jesús Fernández toma la palabra y comparte la pantalla. Comenta que se ha 

actualizado la versión anterior. Los puntos que han sufrido una mayor actualización han sido el 

diagrama y la parte de similitud donde se han incluido unos indicadores. En definitiva, se han 

realizado cambios menores ya que la versión anterior era adecuada. 

Sometido a votación, el Proceso de gestión de los recursos materiales y servicios propios 

(P_SO005_FEyP_v3) (Anexo V) queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 6. Aprobación, si procede, del Manual de Calidad. 

Dª. Mª Jesús Fernández comenta a la Junta que se ha realizado una actualización más 

profunda debido a que el anterior manual era muy antiguo. La actualización se debe, 

principalmente, a los cambios de normativas de orden superior. Aunque el formato es parecido 

al anterior, el contenido es totalmente nuevo. Como novedad se ha incluido la función del 

técnico de calidad. 

Sometido a votación, el Manual de Calidad (Anexo VI) queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 7. Aprobación, si procede, de los anexos de los siguientes procesos y procedimientos: 

P_ES004_FEyP, P_ES005_FEyP, P_SO001_FEyP, PR_SO005_FEyP, PR_SO006_FEyP y 

PR_SO007_FEyP. 

Dª. Mª Jesús Fernández indica que una de las no conformidades que se han obtenido en 

otros centros cuando se les ha realizado la auditoria consistía en que los procedimientos y 

procesos no contaban con anexos. Por este motivo, se ha decidido incluirlos. 

Sometidos a votación, los anexos de los procesos P_ES004_FEyP (Anexo VII), 

P_ES005_FEyP (Anexo VIII), P_SO001_FEyP (Anexo IX) y procedimientos PR_SO005_FEyP (Anexo 

X), PR_SO006_FEyP (Anexo XI) y PR_SO007_FEyP (Anexo XII) quedan aprobados por 

UNANIMIDAD. 

Punto 8. Aprobación, si procede, de la nueva versión del Proceso para la asignación y cambio de 

grupo (P_SO001_FEyP). 

Dª María Jesús Fernández comenta que otra de las no conformidades de los auditores 

consiste en que los diagramas de los diferentes documentos no tuvieran el mismo formato. Por 

consiguiente, el diagrama de este proceso se ha modificado de forma semejante a los anteriores. 

Además, se han incluido un par de indicadores.  
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Sometida a votación, la nueva versión del Proceso para la asignación y cambio de grupo 

(P_SO001_FEyP) (Anexo IX) queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 9. Aprobación, si procede, de la Composición de Comisiones. 

Dª. Mª Jesús Fernández señala que los cambios en la composición de comisiones se deben 

a la incorporación de los estudiantes en las diferentes comisiones, teniendo en cuenta la 

propuesta recibida por parte el consejo de estudiantes. Por el momento, se ha quedado vacante 

una segunda plaza de representantes de estudiantes en la CACC y en la Comisión de Prácticas 

las dos plazas de estudiantes están ocupadas por alumnado de Máster, ya que ningún alumno/a 

de Grado se ha ofrecido voluntario para formar parte de ella. Asimismo, señala que se han 

producido dos cambios más: en la CACC se incorpora Dª. Mercedes Lozano como miembro del 

PAS y en la CEDC Dª. Angélica Monroy como representante de comité de empresa del PDI. Como 

miembro de la Junta de Facultad en la CEDC propone a D. Héctor Archilla, ya que dentro de esta 

comisión no existe ningún miembro de su Departamento. Tanto él como Dª. Angélica Monroy 

serán miembros de la comisión con voz, pero sin voto. Aprovecha para agradecer el interés 

mostrado a los miembros de la Junta que se han ofrecido voluntarios y a Dª. Mercedes Lozano 

y D. José Hurtado la labor que están realizando en la actualización de toda la documentación y 

página web de la Facultad. 

 Sometida a votación, la Composición de Comisiones (Anexo XIII) queda aprobada por 

UNANIMIDAD. 

Punto 10. Presentación de los resultados de la difusión de los Objetivos y Política de Calidad del 

Centro a los representantes de alumnos. 

Dª. Mª Jesús Fernández comienza agradeciendo la ayuda recibida a la vicedecana de 

estudiantes y a la vicedecana de relaciones internacionales y comparte con los miembros de la 

Junta los principales resultados obtenidos en la reunión con los representantes de alumnos para 

la difusión de los objetivos y la política de calidad de nuestro centro. Las reuniones se realizaron 

durante dos días y acudieron un total de 21 representantes (16 de Grados y 5 de Másteres). 

Principalmente destacaron: la intención que tiene el equipo de mejorar; el acceso gratuito a las 

charlas que oferta el PAT; la gestión de recursos; la agenda del estudiante. Como aspecto a 

mejorar señalaron: la vía de difusión de los objetivos y política de calidad; la comunicación con 

mayor antelación de las fechas de las diferentes charlas organizadas por el PAT. 
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Punto 11. Aprobación, si procede, de las memorias de las actividades de la COEC de los cursos 

2020-21 y 2021-22. 

Dª. Ana Mª Piquer, vicedecana de estudiantes, indica que las memorias pertenecen a los 

dos cursos anteriores y que se puede apreciar que tienen un formato distinto entre ellas debido 

a la nueva normativa aprobada en el curso pasado, aunque el contenido recogido es parecido. 

Se han incorporado los datos de la encuesta de satisfacción realizada al alumnado en el último 

curso. Aunque la participación fue pequeña, se aprecia su satisfacción con las diferentes 

sesiones del PAT. Dichas memorias se van a incorporan a un apartado del PAT en la web de la 

Facultad para que tengan mayor visibilidad y accesibilidad. 

Sometidas a votación, las memorias de las actividades de la COEC de los cursos 2020-21 

(Anexo XIV) y 2021-22 (Anexo XV) quedan aprobadas por UNANIMIDAD. 

Punto 12. Aprobación, si procede, de la Propuesta de actividades del PAT (curso 2022/23). 

Dª. Ana Mª Piquer comparte la pantalla con los asistentes y muestra la propuesta. Señala 

que la propuesta fue aprobada en la COEC en el mes de junio y que debe ser aprobada por la 

Junta de Facultad como recoge el nuevo procedimiento. Asimismo, comenta que la propuesta 

está formada por sesiones fijas y otras variables en función de la demanda del alumnado. 

Sometida a votación, la Propuesta de actividades del PAT (curso 2022/23) (Anexo XVI) 

queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 13. Ruegos y preguntas. 

Dª. Irene O. Castellano, vicedecana de relaciones internacionales, quiere dar las gracias a 

la responsable de calidad por su implicación. Aprovecha para recordar que esta semana se 

celebran diferentes actividades en nuestro centro con motivo del patrón de la Facultad y solicita 

a los compañeros/as que permitan y animen al alumnado a participar en ellas.  

Dª. Mª Paz González felicita al equipo por las actividades realizadas, en especial a Dª. Irene 

O. Castellano por su especial implicación. Señala que, por su parte, intenta contribuir a la 

difusión de las actividades, pero ve poca motivación por parte del alumnado.  

Dª. Ana Mª Piquer, opina que somos la facultad con más alumnado y, en ocasiones, cuesta 

que participen. Quizás se deba a que volvemos, poco a poco, a la presencialidad. Agradece el 

apoyo recibido y espera poder ofrecer actividades interesantes para motivar a los estudiantes. 

Felicita a Dª. Mª Jesús Fernández la organización de toda la documentación con la finalidad de 

estar listos para la auditoría. 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 9 de 225 
 

D. Carlos Díaz, miembro del consejo escolar, comenta que se ha reunido con sus 

compañeros Dª. Paola Lozano y D. Mariano Galán para organizar posibles talleres que fomenten 

la implicación de los estudiantes y también de las familias, ya que sería buena idea que 

conocieran la Facultad. El Sr. Decano anima al consejo escolar a que propongan actividades y se 

pongan en marcha.  

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 12:25. 

 

Vº Bº 

 

 

El Decano 

Fdo.: Dr. Luis Manuel Casas García  

La Secretaria Académica 

 

 

 

Fdo.: Ana Belén Borrachero Cortés 
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Anexo I. Memoria Anual de Prácticas Externas del curso 2019/20.
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Anexo II. Memoria Anual de Prácticas Externas del curso 2020/21. 
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Anexo III. Memoria Anual de Prácticas Externas del curso 2021/22.
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Anexo IV. Procedimiento de Desarrollo de los Trabajos Fin de Estudio (PR_PR001_TFE_FEyP). 
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Anexo V. Proceso de gestión de los recursos materiales y servicios propios 

(P_SO005_FEyP_v3). 
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Anexo VI. Manual de Calidad. 
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Anexo VII. Proceso para definir la política y objetivos de calidad (P_ES004_FEyP). 
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Anexo VIII. Proceso de análisis de resultados (P_ES005_FEyP). 
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Anexo IX. Proceso para la asignación y cambio de grupo (P_SO001_FEyP).
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Anexo X. Procedimiento para la elaboración de los informes anuales de calidad del centro y 

de las titulaciones (PR_SO005_FEyP). 

 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 152 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 153 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 154 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 155 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 156 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 157 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 158 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 159 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 160 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 161 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 162 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 163 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 164 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 165 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 166 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 167 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 168 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 169 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 170 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 171 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 172 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 173 de 225 
 



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 174 de 225 
 

 

  



 
FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

JUNTA DE FACULTAD 
22-11-2022 

 

 
 

Página 175 de 225 
 

Anexo XI. Procedimiento de realización de la encuesta de satisfacción del estudiante con la 

actividad docente (PR_SO006_FEyP). 
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Anexo XII. Procedimiento de evaluación de la actividad docente del profesorado 

(PR_SO007_FEyP). 
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Anexo XIII. Composición de Comisiones. 
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Anexo XIV. Memoria de las actividades de la COEC del curso 2020-21.
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Anexo XV. Memoria de las actividades de la COEC del curso 2021-22. 
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Anexo XVI. Propuesta de actividades del PAT (curso 2022/23). 

 


